ZARUGNI LIST

1. Na vyrobky UNI-MAX je poskytovana zaruka v délce 24 mésicu od data prodeje dle ob&anského
zakoniku nebo v délce 12 mésicl dle obchodniho zékoniku a vztahuje se na prokazané vady mate-
ridlu ¢i vady vyroby. Jiné naroky ve vztahu na poskozeni jakéhokoliv druhu, pfimé nebo nepfimé, vaci
osobam nebo materialu jsou vylou¢eny.

2. Zaruka se nevztahuje na zavady zpGsobené neodbornou montézi ¢i manipulaci, neodbornym zacha-
zenim, pretizenim, nedodrzenim instrukci uvedenych v navodu, pouzitim nespravného pfisluSenstvi
nebo nevhodnych pracovnich néastroji, zdsahem nepovolané osoby, nebo poskozenim béhem trans-
portu ¢i mechanickym poskozenim. U nékterych druht vyrobku ¢&i jejich ¢asti, jako je napf. pfisluSen-
stvi, motory, uhliky, tésnici a horkovzdusné prvky, které vyzaduji periodickou vymeénu, Ize pfi pouZzi-
vani predpokladat bézné opotfebeni, které jiz neni predmétem zaruky.

3. Pfi uplatfiovani narokll na zaruéni opravu je nutno dolozit, Ze vyrobek byl prodan prodavajicim, u
néhoz je vyrobek reklamovan, a Zze zaruéni doba jeSté neskongila. Za timto Gcelem doporu€ujeme
v zajmu co nejrychlejSiho vyfizeni reklamace predlozit zaruéni list, opatfeny datem vyroby a prodeje,
vyrobnim ¢islem (Cislem série), razitkem pfislusné prodejny a podpisem prodavajiciho, popfipadé
platny kupni doklad apod.

4. Reklamaci uplatiujete u prodejce, kde jste vyrobek zakoupili, popF. zaSlete v nerozlozeném stavu do
opravy.

5. Zaruéni doba se prodluzuje o dobu, kdy je vyrobek v zaruéni opravé. Reklamovany vyrobek zasilejte
do opravy s popisem zéavady, fadné zabaleny (nejlépe v originalni krabici, kterou doporu¢ujeme pro
tyto Gcely uschovat) a s pfilozenym vyplnénym zaruénim listem, popfipadé jinym dokladem, potvrzu-
jicim narok na reklamaci.

6. Vyrobky predavejte do servisu pouze ve vyciSténé podobé. V opaéném pfipadé je z hygienickych
ddavodu neni mozné pfijmout, nebo je nutné Uctovat poplatek za Gisténi.

UNI-MAX
Reklama éni a servisni odd éleni
Aredl byvalého cukrovaru

Hlavni 29

277 45 UZice

Tel. reklamacniho odd. 266 190 156 T-Mobile 603 414 975
266 190 111 0O, 601 218 255

Fax 266 190 100 Vodafone 608 227 255

http://www.Uni-max.cz

E-Mail: servis@uni-max.cz

Vyrobek: Kombinovany stroj 3v 1

Typ: 3IN1200 Vyrobni €islo (série):

Datum vyroby: Zaznamy opravny:

Datum prodeje, razitko, podpis:

www.LINEMAX com

PUVODNI NAVOD K OBSLUZE

KOMBINOVANY STROJ3V 1

3IN1200



Vazeny zékazniku, dékujeme Vam za zakoupeni produktu UNI-MAX.
NaSe spole¢nost je pfipravena Vam poskytnout své sluzby — nez vyrobek zakoupite, pfi koupi i po za-
koupeni. V pfipadé jakychkoli dotaz(, navrhu &i doporuceni kontaktujte naSe obchodni misto. Vynasna-
Zime se Va$ navrh zvazit a reagovat v rdmci moznosti.

Prvni pouziti za Fizeni je ve smyslu tohoto navodu pravnim krokem, kt  erym
uzivatel svou svobodnou v ali stvrzuje, Ze tento ndvod Fadné prostudoval,

zcela pochopil jeho smysl a seznamil se vSemi rizik .

POZOR! NepokousSejte se uvést (pop F. pouzivat) za fizeni dfive, nez se seznamite s celym néavo-
dem k obsluze. Navod uschovejte prop  FiSti pouziti.

Pozornost je t feba vénovat zejména pokyn am tykajicich se bezpe €nosti prace. NedodrZzeni nebo
nepresné provad éni téchto pokyn & mlze byt p Fi¢inou Urazu vlastni osoby nebo osob jinych,
pop fipad & muiZe dojit k poSkozeni za Fizeni nebo zpracovavaného materialu.

Dbejte zejména bezpe €nostnich instrukci uvedenych na Stitcich, kterymi j e zafizeni opat feno.
Tyto Stitky neodstra Rujte, ani neposkozuijte.

Pro usnadnéni pfipadné komunikace si zde opiSte
¢islo faktury popf. kupniho dokladu.

POPIS

Umoznuje stfihani, ohybani a skruzovani plechu do tloustky 1 mm a Sifky 200 mm, rolovaci
valec 29 mm, nastavitelné std€eni na 25,4; 50,8; 63,5 a 76,2 mm.

TECHNICKA DATA

SEZNAM DiLU

ROIOVACT VAIBC ...ttt e e e et e e e e e et e e e e e e e saaabeaeeeeesesntabeeeeeaeanaees 29 mm
Nastavitelné staCeni................coovvieiiiiiiiiiiii e, 25,4 mm; 50,8 mm; 63,5 mm; 76,2 mm

Spravnost textu, grafu a Gdaji se vaze na dobu tisku. V zajmu neustalého zlepSovani nasich vyrobk
muZze bez predchoziho upozornéni dojit ke zméné technickych tdaja.

BEZPECNOSTNI OPATRENI

» Zafizeni muze obsluhovat pouze osoba starSi 18 let,  fadné zpulsobila, pou €ena a proskolena
ze zasad bezpe €nosti a ochrany zdravi p Fi préaci.

Pracovisté doporuc¢ujeme vybavit tabulkami se zasadami bezpe¢né prace:
» ,Pfedchazej nej ¢astéjSim Uraz tm*“ — Kombinované stroje
Sﬁmboly pouzivané vt échto instrukcich

Pozor!
Oznaéuje nebezpe ¢&i zran éni nebo velké materialni Skody.

fes\ Nebezpe €i zachyceni!
Pozor na zran éni z davodu zachyceni €asti téla nebo oble €eni rotujicimi  éastmi.

Varovani!
Nebezpe €i poSkozeni

N

Cislo . . Cislo ) .
dilu Popis Pocet dilu Popis Pocet

01 Leva sténa 1 26 Rukojet 1

02 Pracovni stl 1 27 Stavéci Sroub 2

03 PFicny nosnik 1 28 Pouzdro ®14X$10X13 3

04 Rameno kliky 2 29 Kryt 2

05 Prava sténa 1 30 Malé ozubené kolo 2

06 Nosny ram 1 31 Valec (spodnf) 1

07 Kryt 2 32 Vélec 1

08 Cep 8 33 Ochranny kryt 1

09 Pruzina 2 35 Excentricka hridel 2

10 Pritlacny drzak 1 36 Pouzdro 1

11 Pohybliva stfihaci deska 1 37 Drazkovy kli¢ 4x6 2

12 Desky (matrice) 1 38 Dréazkovy kli¢ 4x12 2
. . Hlava Sroubu s vnitfnim

13 Lisovaci deska 1 39 Sestihranem M4x10 10
& Hlava Sroubu s vnitfnim

14 Sroub M8X35 4 40 Sestihranem M6x25 1

15 Vélec ramene kliky 2 41 Pruzny vélcovy ¢ep ®5x25 1
. . Hlava Sroubu s vnitfnim

16 Polohovy regulétor 1 42 Sestihranem M6x10 2

17 Stavitelny Sroub 2 43 Matice M8 4
. . Hlava Sroubu s vnitfnim

18 Paka (rukojet) ! 51 Sestihranem M8x10 2

19 Vedeni 2 52 Zajistovaci Sroub M8x30 4
Hlava Sroubu s vnitfnim

20 Doraz ! 53 Sestihranem M5x16 5
. . . Hlava Sroubu s vnitfnim

21 Vzpéra usazeni (levd) 1 54 Zestihranem M6x16 4
. . . Hlava Sroubu s vnitfnim

22 Vzpéra usazeni (pravd) 1 56 Sestihranem M6x50 2
P Hlava Sroubu s vnitfnim

23 Spodni naz 2 57 Sestihranem M6x16 6
. ; Hlava Sroubu s vnitfnim

24 Valec (zadni) ! 58 Sestihranem M4x10 2

25 Utahovaci Srouby 2 59 Pruzny vélcovy ¢ep ©4x16 2

7




- ! Obecné

ROZKRESLENI DILU « Igelitové sacky pouzité v obalu mohou byt nebezpecné pro déti a zvirata.

« Seznamte se s timto zafizenim, jeho ovladanim, provozem, prvky tohoto zafizeni a moznymi riziky
spojenymi s jeho nespravnym uzivanim.

« Zajistéte, aby uzivatel zafizeni byl peclivé sezndmen s ovladanim, provozem, prvky tohoto zafizeni a
moznymi nebezpedcimi, plynoucimi z jeho uzivani.

 Dbejte vzdy bezpecénostnich instrukci uvedenych na Stitcich. Tyto Stitky neodstrariujte, ani neposko-
zujte. V pfipadé poskozeni nebo neditelnosti Stitku kontaktujte dodavatele.

« Udrzujte pracovisté v poradku a Cistoté. Neporadek v pracovnim prostoru mize zpusobit nehodu.

 Nikdy nepracujte ve stisnénych nebo Spatné osvétlenych prostorach. Vzdy zkontrolujte, zda je podlaha
stabilni a zda je dobry pfistup k praci. Vzdy udrzujte stabilni postoj.

* Neustéle sledujte postup prace, a pouzivejte vSechny smysly. Nepokracujte v praci pokud se na ni
nemuZzete plné soustfedit.

« O své naradi pecujte a udrzujte je Cisté.

* Rukojeti a ovladaci prvky udrzZujte suché a beze stop oleju a tukd.

« Zabrante pfistupu, zvifat, déti a nepovolanych osob.

 Nestrkejte nohy nebo ruce do pracovniho prostoru.

« Nikdy neponechejte za provozu zafizeni bez dozoru.

* Nepouzivejte zafizeni pro jiny Gcel, nez ke kterému je uréeno.

« Pfi praci pouzivejte osobni ochranné pracovni prostiedky (napf. bryle, chranic¢e sluchu, respirator,
bezpecnostni obuv, apod.).

* Neprepinejte se, pouzivejte vzdy obé ruce.

« Se zafizenim nepracujte pod vlivem alkoholu a omamnych latek.

« Trpite-li zavratémi, oslabenim nebo mdlobami, se zafizenim nepracuijte.

« Jakékoli Gpravy zafizeni nejsou povoleny. NEPOUZIVEJTE v pfipadé, Ze zjistite ohnuti, prasklinu
nebo jiné poSkozeni.

« Nikdy neprovadéjte udrzbu zafizeni za provozu.

« Objevi-li se neobvykly zvuk nebo jiny neobvykly jev, okamZité stroj zastavte a preruste praci.

« Klice a Sroubovéaky vzdy po pouziti odstrarite ze stroje.

« Pfed pouzitim stroje zkontrolujte, jsou-li pevné dotazeny vSechny Srouby.

« Zajistéte spravnou Udrzbu stroje. Pfed pouzitim zkontrolujte, zda u stroje nedoSlo k poskozeni.

« Pfi udrzbé a opravé pouzivejte pouze originalni nahradni dily.

 Pouziti pfidavnych zafizeni nebo pfisluSenstvi nedoporu¢enych dodavatelem mze vést ke zranénim.

» Pro konkrétni praci zvolte vhodné zafizeni. Nesnazte se pretézovat pfistroje i pFisluSenstvi s malym
vykonem a pouzivat je pro praci, kterd vyzaduje vétsi strojni zafizeni.

 Zafizeni nepretéZujte. Praci odméfujte tak, aby mohlo bez namahy pracovat optimalni rychlosti. Na
poskozeni zplsobené pretizenim se nevztahuje zaruka.

« Chrarite zafizeni pfed nadmérnou teplotou a slune¢nim zarenim.

« Zafizeni neni uréeno pro praci pod vodou, ani ve vihkém prostredi.

« Pokud zafizeni delSi dobu nepouzivate, ulozte ho na suchém uzam&eném misté mimo dosah déti.

« Pfed spusténim nafadi zkontrolujte vSechny bezpecnostni prvky, zda pracuji hladce a Gc¢inné. Pre-
svédcte se, zda vSechny pohyblivé dily jsou v dobrém stavu.

« Zkontrolujte, zda nékteré dily nejsou prasklé nebo zadrené, presvédcte se, Ze vSechny dily jsou
spravné nasazené. Kontrolujte i vS8echny dalSi podminky, které mohou ovlivnit funkci naradi.

« Pokud neni jinak uvedeno v tomto navodu, je nutné poskozené dily a bezpeénostni prvky opravit nebo
vymenit.

| Sestavy

* Nepouzivejte zafizeni, dokud neni kompletné sestaveno podle pokynt manualu.

! Ohybani, st fihani, sta ¢éeni

« Zafizeni stabilné upevnit k podlaze nebo pracovnimu stolu, ktery bude stabilni pfi plsobeni ohybovych
sil.

« U pakovych ohybacek dbat na spravné vyvazeni ohybaciho mechanismu. Rukojet ohybaci Celisti se
musi po uvolnéni vracet do horni polohy.

» Pfed ohybanim oznacit mista ohybu a material fadné upevnit pfitazenim upinaci celisti.




* Zafizeni nepouzivejte pro plechy, jejichz Sifka, tlouStka a pevnost je vétsi nez povoluji technické
parametry. NepouZzivejte pro kalené nebo vytvrzené materialy.

« Pfi praci se nedotykejte pfevodového mechanizmu, abyste se vyhnuli pfipadnému drazu.

» Nedavejte ruce do prostoru ohybu, nebo stfihu.

« Pfi manipulaci s ocelovymi plechy pouzivejte rukavice, abyste zabranili feznym ranam a podobnym
Grazdm.

MONTAZ

* Nez vyhodite obal od pfistroje, zkontrolujte, zda v ném nezustaly néjaké soucéastky. Pokud ano,
vyhledejte si dil v seznamu dild nebo na schématu sestaveni a pfisluSny dil nainstalujte.

» Upevnéte tento stroj Srouby k pracovnimu stolu.

OBSLUHA

NGzky:

Stfiznou vuli mezi nozi sefidime nastavenim stolu (2), na kterém drzi spodni nGz (23), pomoci Sroubt
(17) a zajistovacich Sroubl (52), které jsou umistény na obou koncich stolu (2).

Soucasti stolu je i pfitlacny drzak (10), kterym je stfihany materiél pfitlacovan a fixovan proti posunu
pfes pruzinu (9) na stul (2). Pro demontaz drzaku vysuneme ¢epy (8) z pohyblivé stfihaci desky (11).
Pro presnéjsi déleni plechd je stroj vybaven dorazem (20) posuvnym po vedeni (19) a vzpérou (21, 22)
zajiSténou Sroubem (42). Doraz je mozné vyuZzit i pro nastaveni polohy ohybacky.

Ohybacka:

Pfed vloZzenim plechu do ohybacky je nutné nastavit tloustku plechu pomoci Sroubd (51), které jsou
zajistény v poloze pomoci Sroubd (52). Oto¢enim paky (18) dojde k ohnuti plechu. Matrice (12) jsou
vyjimatelné a jsou ke stroji pfipevnény pomoci Sroubt (53).

Stacecka:

Pfed zahajenim staceni, musi byt kryt (33) a zadni valec (24) v zakladni (zadni) poloze — utahovaci
Srouby (25) jsou povolené. Silu staéeného plechu nastavime Srouby (27) v horni ¢asti stény (1, 5). Po
zasunuti plechu mezi valce otagime pakou (18) a pribézné dotahujeme Srouby (25). Srouby nadéle
postupné dotahujeme, dokud nedocilime poZzadovaného vytvarovani stadéeného plechu. Poté povolime
oba Srouby (27) na horni ¢asti. Valec vyklopime a vyrobek stahneme.

I

UDRZBA

Nafadi udrzujte vzdy v Cistoté. Necistoty, které vniknou do mechanizmu néafadi mohou zplsobit
poskozeni nafadi.

Na ¢isténi nepouzivejte agresivni Cistici prostfedky a rozpoustédia.

« Plastové dily doporu¢ujeme otfit hadfikem navihéenym v mydlové vodé.

« Kovové povrchy oSetfete hadrem navihéenym v petroleji.

* Nepouzivané zafizeni uskladnéte nakonzervované na suchém misté, kde nebude korodovat.

* Pro opravy pouzivejte pouze originalni nahradni dily.

Mazani
Pracovni plochy mechanizm pravidelné dle potfeby namazte vhodnym mazivem.

LIKVIDACE

Po skonéeni Zivotnosti vyrobku je nutné pfi likvidaci vzniklého odpadu postupovat v souladu s platnou
legislativou. Vyrobek se sklada z kovovych a plastovych ¢asti, které jsou po roztfidéni samostatné
recyklovatelné.

1. Demontujte vSechny dily stroje.

2. Dily roztfidte dle tfid odpadu (kovy, pryz, plasty apod.).

Vytfidény material odevzdejte k dalSimu vyuziti.

UPOZORNENI

Pokud dojde k poruSe, zaSlete pristroj na adresu prodejce, oprava bude provedena v co nejkratSim
terminu. Struény popis zavady zkrati jeji hledani a dobu opravy. V zaruéni dobé k pfistroji pfilozte za-
ruéni list a doklad o koupi. Také po uplynuti zaruéni doby jsme tu pro Vas a pfipadné opravy provedeme
za pfiznivé ceny.

Abyste zabranili poSkozeni pfistroje pfi prepravé, bezpecné jej zabalte nebo pouzijte originalni obal. Za
poskozeni pfi prepravé neneseme odpovédnost a pfi reklamaci u prepravni sluzby zalezi na Grovni
baleni a zabezpeceni proti poSkozeni.

Pozn.: Vyobrazeni se muze liSit od dodaného vyrobku, stejné jako se muze liSit rozsah a typ dodaného
pfisluSenstvi. Je to dusledek vyvoje a takové varianty ovSem nemaji zadny vliv na spravnou funkci
vyrobku.

(62}



